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Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano dois mil e dezessete às nove horas, na sala 201 do Edifício 

Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes: Keli Milene 

Fernandes Gerente Financeira do Ipreville, e os conselheiros titulares: Samara Perfeito Nunes , Adilson José 

Andrezejewski, Gustavo Polidoro, Valdicléa Machado da Silva, presentes ainda os conselheiros suplentes: 

José Paulo Peixer e Julio Cesar Schneider. 1) O conselheiro Gustavo Polidoro deu início com a leitura da 

ordem do dia com homologação e assinatura da Ata nº 201ª do Conselho Fiscal .  2) Informes Gerais.  1)A 

Sra. Keli - Gerente Financeira informou a visita técnica realizada à FIBRA - Fundação Itaipu Brasil em 

08/05/2017 juntamente com os servidores do Ipreville a Sra. Waleska Otero - Diretora Executiva, Helio 

Luneli - Coordenador de Informática, Viviani Hoepers Cardoso Kormann do setor de Informática e Claudete 

Cecília Machado Scholze – Assessora de Relacionamento, para conhecimento das boas práticas adotadas na 

elaboração de documentos do Plano Diretor de TI e da Política de Segurança , manutenção e fluxos e na 

utilização da ferramenta de gestão documental eletrônica onde são registradas visitas às instituições 

financeiras. 2) Em seguida a Sra. Keli informou que o Presidente do Ipreville Sergio Luiz Miers, participou 

no dia 15/05/2017 da Assembléia geral de Quotistas do Fundo de investimento em Direitos Creditórios 

Multisetorial e que também fez uma visita técnica à Geração Futuro para discussão da carteira administrada 

no dia 16/05/2017, na cidade de São Paulo –SP. 3) Informou ainda que o Presidente Sergio Luiz Miers está 

realizando durante todo o mês de maio uma apresentação sobre os resultados financeiros do IPREVILLE para 

os gestores da Secretaria da Educação. 4) Informou também que o Instituto de São Francisco do Sul agendou 

para o dia 25/05/2017 uma visita ao Ipreville para conhecer as diversas áreas do Instituto, mas principalmente 

a área de Concessão de Benefícios, Jurídico e Contábil, além da visita do Instituto de Bauru-SP que já está 

agendada para os dias 10 e 11/07/2017. A Gerente Financeira Sra. Keli Milene Fernandes informou que em 

virtude da saída da Sra. Josiane Pereira Machado Groff do Conselho faz-se necessária sua substituição junto 

ao Comitê de Investimentos e que por unanimidade dos conselheiros presentes foi indicado e aprovado o Sr. 

Adilson José Andrezejewski como novo integrante. 6) A Sra. Keli informou ainda que ocorreu a Licitação da 

Consultoria Financeira e que a empresa vencedora foi a Aditus Consultoria. 7) Em seguida a Gerente 

Financeira Keli Milene Fernandes fez a apresentação do Balancete e demonstrativos de investimentos dos 

meses de março de 2017 apresentando os demonstrativos da Receita Orçamentária e Intra-Orçamentária: de 

Contribuições Previdenciárias Cota Patronal e Segurados;  Patrimonial (investimentos e Aluguel Quiosque), e 

outras, além das Receitas oriundas dos parcelamentos de Contribuições, insuficiências atuariais, de alienação 

de imóveis e o parcelamento da Lei 7.392/2013. Apresentou ainda as Receitas Imobiliárias, as Receitas de 

Investimentos na sua composição e rentabilidade e índices financeiros, além das Despesas Liquidadas, 

Concessão de Benefícios , Resultado previdenciário e finalizando com o Patrimônio Líquido. Por fim os 

conselheiros receberam os movimentos contábeis do mês  de março 2017, para a devida verificação, e análise 

das contas, recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Maria Andrina Alves 

redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXX 
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__________________________ 
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Julio César Schneider (Suplente) 

 

 

Não justificou ausência 

Sergio Melatto ( Suplente) 

 


